

比尔·蒙斯博士，登山宝训，

第 9 讲，马太福音 6:1ff，追随 虔诚的行为

© 2024 Bill Mounce 和 Ted Hildebrandt

这是比尔·蒙斯博士关于登山宝训的讲课。这是第 9 节，讲的是马太福音 6:1，接着讲的是敬虔的行为。

好了，我们讲的是登山宝训的第 6 章。

至少第 6 章第一部分的大部分讨论将围绕祷告展开，但我们会先规划好，看看效果如何。所以，让我们开始祷告吧。天父，我们感谢您对所有事物的主权控制和监督。

关于克尔斯滕，关于我们生活中的问题和我们教会中的问题，我们常常不明白你在做什么，但我们相信你，当谈到祷告时，天父，你能否给我们新的信念，给我们新的思维方式和新的宣讲祷告的方式，以鼓励我们的人民与你交谈，与你交流并信任你。奉耶稣的名祷告，阿门。好的，我们进入第 6 章登山宝训的下一个主要部分。第 6 章的整体问题不仅是关于前三个虔诚的行为，还包括关于金钱的讨论和在整個第 6 章中寻求神话语的王国。真正的问题是，你想取悦谁？你为谁而活？你活着是为了被别人称赞，还是为了被上帝称赞而活？这是最重要的问题，耶稣，这是第 5 章的自然运动。你知道要与众不同，要成为盐和光。

呼吁顺服他的至高权威和他对旧约的理解。你知道，他并不是在谈论一个全新的话题，但这是一个很好的话题，关于我们为谁而活。我们忠于谁？我们寻求谁的赞美？我突然想到了一件事。它出现在今天早上关于最后一个问题的早餐讨论中。让我顺便说一下关于律法。反过来，当你在旧约、新约关系和其他东西上挣扎时，让我困惑的事情之一是，当我看到律法时，我倾向于认为是旧约，有时律法确实指的是旧约，通常它指的是摩西律法，对摩西五经来说，我昨天没有提到这一点。

保罗非常清楚，摩西律法的目的是让我们信靠基督，但它已经被废除了，对吧？我的意思是，这是加拉太书的信息，所以我没有想到这一点真是令人沮丧。我们仍然处于亚伯拉罕之约之下，这是一个永恒之约，但摩西之约的目的是让我们信靠基督，但它已经被废除，并被基督律法取代。

如果您上次和 Doug Moo 一起在这里，他的观点比我好得多，因此，我们坚持摩西律法中在新约中重复出现的部分，但这些讨论都不影响大先知、小先知的著作《诗篇》和《箴言》，它们不是摩西律法的一部分，所以我只想强调我们讨论的是律法及其影响。根据保罗在加拉太书中的说法，摩西律法是将我们引向基督的临时措施，它已被基督的律法取代。所以，无论如何，我会坚持这一点，并把它放回到昨天的讲座中，顺便说一下，其中一个曲折是安息日，因为我们都知道安息日和什一税是旧约中两个非常明显的事情，但在新约中没有重复。

关于遵守安息日，虽然这条诫命没有重复，但它被写入了创世记 2 章的创造结构中，所以你仍然必须处理上帝在创造中建立的生命、工作和休息的循环，所以仅仅因为安息日的诫命没有在新约中重复，你仍然必须处理创世记 2 章。无论如何，也许这对那次谈话会有所帮助。好吧，那么你想取悦谁？你想为谁而活？你的赞美是为了谁？好吧，耶稣像往常一样，在章节的开头就告诉我们他在说什么。这里的论点是：小心不要在别人面前行你的义，换句话说，不要在别人面前行你的虔诚行为，让他们看到。

关键就在这里。要让他们看见你。如果你这么做，你将得不到天父的奖赏。

很有趣，不是吗？罪恶如此狡猾，如此具有欺骗性，以至于我们可以出于错误的理由做正确的事情。我们将研究三种传统的虔诚行为：祈祷和禁食以及虔诚的行为。这些事情没有错，但如果你出于错误的理由做这些事情，这就是第 6 章中谴责的原因。因为这意味着你唯一能得到的赞美来自人类。它不会来自上帝。

我总是忘记自己身在何处。我可以说，人在这里，不是吗？你的赞美不是来自人，而是来自上帝。好的。

关键在于动机。这并不是说虔诚的行为是错误的，而是正义的行为可以出于错误的理由。做正义的行为可能是为了让人看到。

这是动机。这是心，这也是我们在第 5 章后半部分一直在谈论的。这是心。这是内心的纯洁，因此他们可能会因为错误的原因而做坏事。

出于错误理由而做的好事有什么价值呢？你得不到天父的奖赏。假设我们都希望上帝的奖赏比人类的赞美更有价值。他说，如果你出于错误的理由做正确的事，你就不会从上帝那里得到任何东西。

无论你付出多少、祈祷多少、禁食多少，你都无法从上帝那里得到任何回报。我最喜欢的布道之一不是我的。那是几年前我在斯波坎去的一座教堂，牧师非常勇敢，他因为说话太过激烈而时不时惹上麻烦，但我一直很喜欢它。

在与教会中一位非常富有的成员的一周时间里，他明确表示，如果教会想继续得到他的钱，他们最好就努力工作，或者表达并按照他的意愿行事。好吧，他告诉了错误的牧师。所以，下一篇布道，我们称之为臭气熏天的奉献布道。

活在那个教会的耻辱中。最后他说了这些话。如果你捐钱是为了控制这个教会，你的臭钱会玷污奉献。

教堂里到处都是臭钱，我不要你们的臭钱。拿着你们的臭钱滚蛋。你们听过这样的布道吗？外面的人都笑得合不拢嘴，因为我知道他在说谁。

我心想，哇，伙计。是的，这很好，而且很有趣，就我对这位先生的了解而言，他并不是一个绅士。他的个性确实有问题。

他没有离开教堂，但他可能停止了奉献。我不知道。但他非常清楚地明白了这一点，他再也没有试图操纵牧师。

牧师用这些话来表达，如果你是为了得到人类的赞美而奉献，那你就不要了。我不要。就不要这么做。

没有赞美。上帝不会赞美，在这种情况下，我们也不会赞美。无论如何，无论你奉献多少、祈祷多少、禁食多少，你都不会从上帝或里克·波特牧师那里得到任何回报。

所以，他举了三个传统虔诚的例子，祈祷和斋戒，而关于祈祷，我还有很多话要说。所以，我要稍微改变一下顺序。我们先讨论斋戒，然后再回来讨论祈祷。

好的。奉献。第二至第四节。

基本要点是，给予应该发自内心。应该给予。应该给予金钱。

施舍应该出于正当理由。因此，当你施舍给有需要的人时，请再次注意我们确实施舍给有需要的人的假设。

不可像那些假冒为善的人在会堂和街道上那样吹号，以博取别人的尊敬。我实在告诉你们，他们已经得到了应有的赏赐。你施舍的时候，不可撇下你的手，也不可叫你的左手知道你的右手所作的。要叫你施舍的事行在暗中，你父看见了，必要报答你。

你们可以查阅你们会众的奉献记录吗？当我为我们的教会起草章程时，我严格禁止这样做。出于各种原因，我严格禁止这样做。其中之一就是遵守圣经。

你知道，对于税收优惠和我们谈论的东西，总得有人知道。但我就是想知道。我不记得这是我的笔记，这就是我现在说出来的原因。你不应该知道。

我记得有一次非常尴尬的情况，因为我不愿意面对，所以我没有做我应该做的事情。但一位牧师当着另一位牧师的面说：“你不要给这个教堂捐任何东西。”换句话说，第一位牧师违反了章程，查看了捐赠记录，看看其他工作人员在做什么。

我该怎么办？他们可能当场就解雇了他。但你知道，你只是把整个事情都告诉了世界上最糟糕的人，知道谁在奉献，谁就是传教士。我真的鼓励你这样做。

不管怎样，好吧，让我回到我的笔记。奉献应该发自内心。这些号角声是什么？不要像伪君子在会堂和街道上那样用号角来宣告。

嗯，最好的猜测可能是，我们从考古学中知道，那个捐钱的地方，有一个容器，容器从小到大。它们是用金属制成的，夸尔斯很好地解释了这个想法，你不能伸手进去拿钱，但你可以捐，因为这些角是金属做的。你捐了多少钱，可以通过第纳尔和其他舍客勒硬币落入容器时发出的声音的大小来判断，我想舍客勒会落入容器中。所以，在某种程度上，耶稣可能是在打比方，你知道，你是拿一张一百美元的钞票来奉献，还是拿一百张一美元的钞票，在奉献盘经过时把一大叠钱捐出去。

所以，这有点相似。另一种可能性是，我们知道，在犹太教的宗教周期中，吹响号角是为了宣布节日和不同事件的到来，而我一直读到，有些人实际上会带着随从，他们会大摇大摆地走进犹太教堂，或者走上街头，他们会大张旗鼓，他们会吹响自己的号角，他们会吹响号角来宣布一份大礼正在赠送。夸尔斯说，没有证据证明这一点，但我不知道该如何理解“在街头”这句话。

如果喇叭声只是容器，我不知道在街上意味着什么。所以，我还没有时间研究这一点，但一般来说，这两件事让人觉得这是为了做秀。很多小硬币被扔进这些金属喇叭形的容器里，或者人们真的在看我给的这么多钱。

不管怎样，他们的施舍都是为了得到人类的赞美，而结果是他们不会从上帝那里得到任何东西。希腊语“伪君子”是一个有趣的词。这个词很好。希腊语后来被翻译成英语，成为“伪君子”。它最初的意思是演员。是指那些表面上是某种人，但实际上不是的人。对，因此，它演变成“伪君子”这个词，所以你知道这些人之所以奉献，是因为他们认为教堂是一个舞台，金钱是一个道具，奉献是伪装，目的是给别人留下深刻印象。

耶稣说他们已经得到了他们的奖赏，事实上，新约圣经的译本是这里最好的。新约圣经说他们已经收到了全部报酬，这个译本之所以更好，是因为希腊语是一个技术性的、商业性的术语，实际上是指收到全部报酬。换句话说，这就是

他们将得到的一切。他们所得到的赞美都是人们全额给予他们的；没有什么来自上帝的。

再次，路加福音中的对比实际上使情况变得更糟。路加福音 16:15 说，你们是在人面前自称为义的，你们的心，神却知道。因为人所尊崇的，在神眼中是可憎恶的。所以，这不仅仅是为了人类的赞美是一件坏事，而是一件可憎的事。

这太可恶了。顺便说一句，詹姆斯王版的差异——我们看到了其中的一个，我想是昨天一公开的。詹姆斯王版的差异。那么，你的父亲，他看到了秘密所做的事情，会公开奖励你吗？那是詹姆斯王版吗？

那里是公开的地方吗？我有一只脚。那里就是。

好的。是的。这是文本问题，现代翻译认为希腊语单词 openly 是后来添加的，这就是为什么它不在那里，部分原因是它确实与整个要点相矛盾。

重点是不要公开赞美，不要公开赞美。因此，如果上帝在暗中看到并公开奖励，如果这真的是文本的话，那就太令人困惑了。所以，这是一个文本问题。

最好的希腊手稿中没有公开这个词。所以这就是它不在那里的原因。所以，在布道的典型语言中，耶稣使用戏剧性的演讲来强调一个观点，因为让你的左手不知道你的右手在做什么的唯一方法就是进行右脑白质切除术。

所以这是我们的老朋友再次出现。你如何才能在不简单理解的情况下发挥力量。我得找一个比简单更好的词。

你必须根据上下文来理解事情——诸如此类。你知道，以前的例子有砍断一只手和弄瞎自己的眼睛。

他仍然在强调一个观点。我们的动机就是要与伪君子相反。因此，与其宣布我们的捐赠，我们不如尽一切努力，为了得到神的赞美而不是为了得到人的赞美而进行正确的捐赠。

我和罗宾结婚后第一次争论就是关于这节经文。因为她认为捐赠时减税是错误的。因为这样你的左手就知道你的右手在做什么。

您正在跟踪您的捐赠，并且您获得了税收减免。好吧，您无需为慈善捐赠纳税，这实际上不算是减免。这很有趣。

我们为此争论了将近一年，这一次我终于赢了。她对事情非常敏感，比我更敏感。所以，在这种事情上，我们默认会选择罗宾。但我刚才说了，这个推论对我来说很重要，但我不认为文本是这么说的。

但它是在说秘密捐赠。这就是为什么我喜欢这个传统，当他们传递奉献物时，它是一个袋子而不是一个金属盘子。因为你知道金属盘子经过，你可以看到旁边的人放了什么。

你看过比尔·科斯比关于奉献盘的表演吗？这已经是很久以前的事了，但基本上，他在说他多么喜欢去教堂，因为教堂里的人会把双面胶带贴在手指上，当奉献物送来时，他们会假装把钱放进去，然后问，嘿，你得到了什么？嘿，我得到了 38 美分。你得到了什么？当他们把手指伸进去，从奉献物中掏出钱的时候。我最喜欢的奉献物是教堂后面的垃圾桶。我们教堂不这样做。

这是个错误。我希望，在我们的背景下，我希望我们犯了错误。我知道奉献是一种崇拜行为。

当它是其中的一部分时，它是有帮助的，你知道，崇拜是一个启示和回应的循环，对吧？BT 上关于崇拜的研讨会很棒。如果你不明白，请鼓励它。我认为任何人都应该在听过 BT 上关于崇拜的研讨会的情况下站起来领导崇拜。

就是这么好。无论如何，敬拜是一个启示和回应的循环。所以如果你在唱歌或讲道中没有对上帝的明确启示，那就不是敬拜。

如果你不让人们对他们所学到的东西做出回应，那就不是敬拜，对吧？所以，唱那些神学错误的东西并不是敬拜。当敬拜领袖在唱歌而没有其他人唱歌时，因为这是一场表演，一场演出，那不是敬拜，对吧？所以，它来自以赛亚书第

6 章，这个启示和回应的循环。所以，我一直在寻找让人们回应的方法，对吧？对于启示，这是我的讲道，也是歌曲中的歌词，每首歌都经过我的理解。

我必须同意每首歌。回应是我们在礼拜中提前讲道，没有人喜欢，但我不在乎，因为我想要对讲道的回应，之后的唱歌就是回应。奉献就是回应。

阅读的回应是一种回应，好吗？所以，启示和回应的循环。这可能就是我们把奉献作为礼拜仪式的一部分的原因。但与之相关的问题太多了，所以我喜欢去教堂，那里后面只有一个垃圾桶，你可以把钱放在那里。

不过，我曾经去过一个教堂，他们最大的问题是他们真的使用了嵌在墙上的垃圾桶容器。你会看到人们拿着支票走来走去，问我要把钱放哪儿？我要把钱放哪儿？最后他们搬到了过道后面的某种金字塔形的东西上，这样人们就能看到把钱捐给哪里。但无论如何，关键是我们捐献不是为了被人看到和被赞美，而是为了得到上帝的赞美。

在捐赠方面，没有什么比记忆力差更重要的了。尽快忘记你的慷慨吧。你对那些承诺捐出一定数额的钱就能把名字刻在墙上的募捐活动有什么看法？是的，他们想在哪里得到回报？是墙上还是天堂？是的，我还没有下定决心，但我最初非常反对。

我看不出这有什么不违反规定的。另一方面，他们不是因为这个原因才这么做的，但我想尊重别人。我不知道这样做对不对。

这只是其中一件事。弗兰克在这里绝不会这么做。是的，学术机构和圣经培训是不同的。

我不知道是否有人来找我说，我想捐一百万美元用于圣经培训，但我希望在你的网站上有一个感谢我的页面。我不知道答案。我真的很想找出这个问题的答案。

所以，如果你找到想要改变大多数国家教育面貌的人，请把我的电话号码给他们，我们会和卡特见面，我们会考虑把他们的名字放在一个页面上，付一百万

美元。我去找他们了。我用你的例子来激励他们，他们给的钱比我预期的要多得多。

现在，他们中的一些人正和我一起回来，完成你在书中开始的奉献。所以，我希望你能够奉献你所承诺的，因为如果你不这样做，那么我会很尴尬地告诉他们，和我一起从马其顿来的人也会感到尴尬，因为他们期望很高，如果你不坚持到底，你也会感到尴尬。马其顿人的不同之处在于，他不会孤立个人，也不会单独计算每个人捐了多少钱。

他说马其顿人真的很慷慨。但是如果有人来找你并提出要捐款，而你问，你能否允许我在我们的网站上建立一个关于你慷慨的页面，你会同意吗？你会用某人的慷慨作为他人的榜样。事实上，这种讨论已经在我们这里出现过，我们收到了一些大笔礼物，当我谈到该怎么做时，那个人说，不，我不做。

我不想出现在你们的网站上。我不想你们的新闻通讯中被提及。这不是我捐款的原因。

我们曾收到过 10,000 美元、15,000 美元的捐款，但他们不愿透露姓名。所以，无论如何，这只是一个悬而未决的问题。这带来的问题是，如果那个人以善意捐赠而闻名，并且他们的名字被公开，其他人就会来索要。

哦，是的，是的，有各种各样的问题。真的吗？不，不，我需要在视频中重复这一点。所以，在南方浸信会中，一般规则是没有纪念碑。

重点是，捐出一百万美元的人被牺牲了。是的，是的。是的。

我只是抛出这个话题。我认为这是一个非常有趣的讨论，但我们需要继续前进。我不应该向牧师筹集资金。

除了，好吧。是的，你。他们，他们付出直到痛苦，但作为一个群体，他们对痛苦很敏感。

是啊。好的。好的。

让我来谈谈，我想说的真正有争议的事情是，我认为在我所有的教学中，我说过的任何话都比这更能引起骚动。好。你准备好了吗？好。

我的评论是，我不相信奖励。天哪，人们真的非常令人沮丧。让我来解释一下我的意思。

然后我们就开始讨论这个问题，因为你会问，我们怎么才能得到回报？但耶稣所说的回报是指什么呢？我想我们都同意，我们谈论的不是从繁荣福音传教士那里得到的回报。这是福音在非洲传播的原因之一。这是福音不是非洲全部福音的原因之一，但它是一个主导主题。

如果你成为一名基督徒，你的奶牛会产出更多的牛奶。如果你奉献并成为一名基督徒，你的妻子就不会死于难产。我的意思是，这就是繁荣福音。

事实上，如果你想，我会说另一个有问题的词，但如果你想上 YouTube，就必须搜索 John Piper 的垃圾。我认为这是他观看次数最多的 YouTube 视频链接。是的，他们会去的。

他憎恨繁荣福音，憎恨它对非洲的影响。他确实用了这个词。这就是原因，但我的意思是，这个链接有几百万次点击。

但无论如何，我不是，我们这里没有人认为他们是从繁荣福音的角度来考虑奖励的，比如买一辆更大的汽车、一栋更好的房子，诸如此类的东西。而我在这方面遇到的部分问题是圣经从未定义奖励。现在，《哥林多前书》第 3 章中有一些关于奖励的讨论，好像他几乎做到了，但是当奖励从未被定义时，这真的很想知道奖励这个词是什么意思。

有时，如果我心情不好，我会说，你想要什么？在千禧年王国里有一栋更大的房子？我的意思是，什么？我就是想不出有什么奖励。兰迪·阿尔康在他的关于奖励的书中写得很好。我不同意他的观点，但这是一本非常非常好的书。

他指出，即使你无法想象秘密奉献的回报是什么，但总会有回报的。因此，我们应该努力获得天堂的回报。无论如何，让我把它分为尘世的回报和天堂的回报。

世俗的回报。养育子女的回报是什么？他们离开家吗？不。养育子女的回报难道不是我们孩子的成长、成熟和爱主吗？我的意思是，这难道不是回报吗？你知道，这有关系和其他东西，但这不是最终的回报吗？看到你的孩子与主同行是养育子女的回报。

重点是，这个过程的结果就是回报。所以，罗布和我生下泰勒、克尔斯滕和海登后得到的回报是，看到我们的养育之恩和上帝的恩赐在他们的生活中发挥作用，我们感到无比的快乐。我不会再买更大的房子了。

我不会买一辆更好的车。虽然泰勒说如果他有钱了，他会给我买一辆宝马。但你知道，奖励不是物质或金钱或任何世俗的东西。

看着三个孩子成为上帝创造他们的样子，这绝对是一种快乐。我的三个孩子彼此之间有着根本的不同。就像有三个爸爸和三个妈妈一样。

他们是如此不同。我们只是喜欢看着他们发展、成长并相互培养。我的意思是，这难道不是结局吗？过程的结束就是回报。

我认为圣洁本身就是回报。随着你我逐渐成熟，学会奉献是其中的一部分，这会带来极大的快乐。那么，奉献的回报是什么呢？我认为奉献的回报是看到需求得到满足。

我们为许多不同的事情捐款。在每一项中，我们都选择了我们认为非常重要的基督教事业。我们向联盟防御基金、非洲内陆宣教团和我们捐助的所有不同地方捐款所得到的回报是看到非洲内陆宣教团为传教士提供飞机，让他们能够前往非洲偏远地区。

向 ADF 捐款的回报是看到他们的律师捍卫这个国家的宗教自由。所以，我认为就地球而言，当我们向教堂或其他地方捐款时，回报是看到需求得到满足。你

还想要什么？任何给出正确理由的人还应该想要什么？就天堂的回报而言，这是《哥林多前书》第 3 章的经文，我知道有些作品将被火烧毁。

这些作品的动机是人类的赞美。然后它谈论它。有些作品会经受住火的考验，并会得到天堂的奖励。

但那是什么呢？坦率地说，对我来说，有时我会说不；我相信一种回报，那就是把一切都交给基督。今天下午我们将讨论在天堂积累财富。对于马特和我说，我们为什么要进行圣经培训，为什么他会参与“领导自由”，以帮助在大多数国家的教会中建立健康的组织结构。

对吧，马特？为 Freedom to Lead 打个广告。Freedomtolead.net 是个不错的组织，顺便说一下，它就在这里，在这个地区。使用第 6 章后面的语言，马特和我希望有一大堆奖励等着我们。

我们想在天上积攒财富。为什么？因为我们被要求这么做。你为什么当牧师？因为你想在天上积攒财富。

我认为最大的回报就是拥有这笔巨大的财富，不管它是什么，这笔财富是你用一生的时间在上帝的恩典下努力获得的，而且是属于你的。我简直无法想象还有什么其他的回报。所以，当我看到这一切时，他所看到的和秘密所做的一切将回报你，但我所期待的回报是没有回报的。

我期望的回报是 Jamie Johns 能来上课。哦，抱歉。我不得不说几句话。

回报就是看到地球上的需要得到满足。无论天堂里是什么样子，我都能把它和所有其他的冠冕一起扔到耶稣的脚下。我的意思是，我确实这么做了。

当人们就此与我争辩时，我会说，几千年后，你还想要一栋更大的房子吗？你还想要管理 10 个城市吗？你知道，回到那个寓言中。为什么任何有理智的人都想承担管理 10 个城市的行政责任？这是天堂，不是地狱。那是地狱。

管理结束……我讨厌管理。好吧。你期望的回报是什么？或者你有没有想过？你知道，我要谈谈在天堂积累财富，以及那是什么样子，以及我认为我们如何做到这一点。

所以，我们稍后再讨论这个问题。但无论如何，这是……我不知道有谁和我持相同观点。所以，我……至少在这一点上我是极少数，但……我知道这很难说。

好吧，我想在千禧年拥有一栋更大的房子。你知道我在千禧年想要什么吗？我想最终能够在户外睡觉，无论下雨与否。你知道，我喜欢户外，但我没有足够的勇气背着背包爬上胡德山顶，在星空下睡觉。

这就是我心中的天堂。大房子的想法简直令人厌恶。但这就是我。

我想不出任何说法。孩子与婚姻有关。是的。

婚姻本身意味着回报是长久而美好的。我可以在那里报告并欣赏这一点。有些事情会发生，但它处于完整的模式。

满足感：我增加了对教堂的捐赠，而我生意的底线保持不变。我什么时候可以期待它增加？我喜欢将奖励与祝福进行比较的想法。我认为这是一种很好的情境化方式。

当你读八福时，你不会从物质的角度考虑任何祝福。那么，为什么要在这里改变呢？无论如何，这只是一些值得思考的事情。我们会得到回报。

所以，我相信回报，是的，我当然希望得到回报。但我相信，这无论如何都不能反映出世人对回报的看法。我会选择祝福。

回报就是我们献在基督脚下的东西。我们说，回报就是，我筋疲力尽地死去，我完成了你要求我做的事情，而且我做得很开心。这让我非常高兴，我相信这也让上帝非常高兴。

这就是回报。我们知道我们已经完成了我们被要求做的事情，我们做得很好，我们做得很开心，我们赢得了救世主的微笑。你看过那幅画吗？我认为它叫做《旅程的终点》，画中是一个被打得遍体鳞伤的十几岁的孩子，筋疲力尽，倒在耶稣的怀里。

你看过那幅画吗？是的，是的。这是艺术家画的东西，阴影中有很多具有圣经意义的东西。所以，就像有一张年轻牧师的照片，照片下面说我们被一群见证人包围着，然后他们逐渐消失，背景中所有这些旧约圣徒。

你看过那幅画吗？好吧，是同一位艺术家的作品。也许我最喜欢的是他的作品，如果你是艺术家的话，那是一个父亲跪在小男孩床上祈祷的背影，背景中你可以看到天使在驱赶恶魔。你看过那幅画吗？主色调是蓝色。

我儿子的肩膀上纹着这个图案。这就是为什么每次见到他，我都会想起那张照片。无论如何，我认为回报就是取悦上帝、回应上帝、成长以及看到祈祷得到回应、推动王国发展的喜悦。

我认为这基本上就是回报。是的，我想起了那首老歌，感谢你给予主。是的，是的，我喜欢那首歌。

我想到看到人们的生活因为上帝为他们所做的一切而改变时，会感到多么高兴。我想我从来没有定量地看待过它。你们都知道那首歌吗？那是几年前 CMA 年度捐赠活动的年度歌曲。

但是，你知道，感谢上帝，它讲述了一个关于一个人在天堂的故事，有人走到他面前向他道谢。我不记得确切的话语，但基本上是，你知道，我不知道你是谁。他说，当传教士来到你的教堂时，你捐了钱，这笔钱让他能够来看我，我得救了。

我喜欢这个。这也是我想用的另一个东西。我经常告诉人们，为什么你和马特和埃德要免费提供圣经培训？如果没有创收，这真的很有挑战性。

我的部分回答是，所以我觉得这是一种奖励。我想在天堂遇到成千上万的人。他们会说，你知道吗？你为我提供了灵魂教育。

您训练我传福音。所以，让我告诉您，有 10,000 人因为我的事工而信奉了主，如果您没有将那张微型 SD卡寄到非洲并让我接受免费教育，这样的事就永远不会发生。所以我认为这是另一种方式。

就这样吧。我需要把这个写下来—感谢天堂。

雷·博尔茨。谢谢。是的。嗯。嗯。是的。

这是一首很棒的歌—确实如此。好吧，让我们快速看一下禁食，因为我对此没有太多要说的。

然后我们先休息一下。虔诚的第三幕在第 16 节。所以，请跳到那里。

你们禁食的时候，不要像伪君子那样愁眉苦脸，因为他们会毁容，让别人知道他们在禁食。我实在告诉你们，他们已经得到了全部的奖赏。他们唯一能得到的奖赏就是人类的赞美。

你禁食的时候，要把油抹在头上，洗洗脸，不叫人看出你在禁食，却叫你暗中的父看出来。你父在暗中察看，必然报答你。

现在，我要声明的是，我从未禁食过。我从未有信心去做这件事。因此，我很难以任何信念来教导这一点。

当然，我不可能带着信念去传道。所以，当我传道这段经文时，我所做的就是查看数据，然后让我的大儿子上来。泰勒确实定期禁食。

于是，我让他结束了布道。因此，我要声明，这不是我的个人经历。不过，我认为，在我看过的东西中，约翰·派博的书《对上帝的渴求》可能是一本关于禁食的非常好的书。

如果禁食对你来说很重要，我鼓励你看看。事实上，在圣经培训和研讨会上，约翰给我们举办了一场关于禁食的研讨会。它被称为祈祷、冥想和禁食。

所以，如果你想听约翰讲道，你可以通过圣经培训来了解。真是一个了不起的网站。真是太神奇了。

哦，他们在寻求人类的赞美。什么是禁食？禁食是在一定时间内不吃东西，但通常不喝水。在一定时间内不吃东西，不一定是喝水。

在《圣经》中，禁食有很多种，禁食的原因也有很多种。有集体禁食，你知道的，全国赎罪日。当有入侵威胁时，他们禁食。安提阿教会在派遣保罗之前禁食。

集体禁食和个人禁食有很多种，耶稣就是最明显的例子。

保罗在路上被耶稣撞瞎后禁食。还有很多个人禁食。而且禁食程度各不相同。

似乎存在部分禁食，例如，但以理是一名素食主义者，他确实严格限制饮食。耶稣在旷野待了 40 天，肯定喝了水。那不算是完全禁食。

但看来以斯帖在去见国王之前确实彻底禁食了三天。所以，圣经中有很多不同的禁食，新约和旧约，原因也各不相同。但禁食不是什么？有时，定义某样东西是什么比定义它不是什么更容易。

首先，我认为这是一种符合圣经的做法，但不是圣经的命令。这是一种符合圣经的做法。我们随处可见这种做法。

但这不是圣经的命令。据我们所知，耶稣禁食过一次，之后就没再禁食过。门徒们直到耶稣死后才禁食。

我认为马太福音 9:15 中关于新郎的陈述并不是命令我们在新郎离开后禁食，而是说那将要发生。但我们现在不会走得太快。现在是欢乐的时刻。

禁食是没有道理的。但无论如何，禁食是圣经中的做法，而不是圣经中的命令。第二，圣经中的禁食绝不是出于身体原因。

我在大学时和一个女孩约会过一段时间，她想引用圣经中的禁食来排毒。据我所知，禁食是你能做的最糟糕的事情，因为你的身体会进入关闭模式，堆积更多的脂肪，而且不会排出任何东西。禁食从来都不是出于身体原因的圣经。

如果你需要减肥，那就减肥吧。不要称之为禁食。第三，也是最重要的一点，圣经中的禁食从来都不是因为我们觉得身体是邪恶的。

现在，这是其他宗教世俗斋戒的一部分。这是二元论，因为身体是物质的，所以它本质上是邪恶的。精神才是真正的我。

而其他宗教中的很多禁食都与拒绝肉体有关，从某种意义上说，是为了释放真正的我，即灵魂。好吧，这完全不符合圣经。我们的身体和灵魂在受孕时结合在一起，在死亡时暂时分离，在审判时永久地重新结合。

所以，我们不是；身体天生就是邪恶的，真正的我不是灵魂。所以，你有像哥林多前书 4 章、歌罗西书 2 章这样的经文，它们断言，上帝创造的一切，如果带着感恩的心去接受，都是好的。好吗？所以，我喜欢思考这些事情的一些含义。

我们最好的朋友之一，他的儿子，是温哥华的优质大麻种植者之一。他专门种植非常非常高品质的大麻。早在大麻合法化之前，他就开始种植大麻了。

有一次他在主日学校露面。这真的很有趣。他说，你知道，我们以前都知道台球厅是邪恶的。

我们过去知道电影是邪恶的。我们过去知道跳舞是邪恶的。我们过去知道喝酒是邪恶的。

我们过去知道大麻是邪恶的。大麻是邪恶的吗？答案一定是，不，它不是。上帝创造的一切都是好的。

但就像红肉必须适当食用一样，大麻也必须适当食用。我朋友的儿子说，他曾遇到过这样的情况，有人来找他，说他们的孩子一天癫痫发作了 20 次。他把大麻当成化学液体，只要在孩子手上滴一滴，一天里所有的抽搐都会消失。

上帝创造的。这不是人造的东西。必须正确使用。

阿片类药物。非常有效的止痛药，对吧？我们倾向于使用它们。其实，我们不会。

其他人往往使用不当。但它们对我们有用。美洲原住民如何治疗头痛？他们咀嚼树皮。

我认为是白杨树。你应该知道。为什么？因为上帝赋予树皮以药用价值，以缓解疼痛。

所以，上帝创造的一切都是好的。我们必须按照上帝的意愿去利用它们。为了享受，它可能不是上帝想要的那样。

嗯，肯定不是。但是身体并不坏。食物也不坏。

上帝创造的任何东西都不是坏的。所以，当人们因为固有的观念认为邪恶、物质的东西是坏的而禁食时，这几乎是最不符合圣经的。是的，教会历史上的修道制度确实是错误的。

它基于二元论，即身体天生邪恶，而精神天生善良。这是纯粹的柏拉图主义。它在任何层面上都不符合圣经。

但是是的，有很多……我的意思是，我对修道院的禁欲主义有其他看法，因为他们不再存在于这个世界上。这是另一个问题。无论如何，第三点是基督教禁食不是因为身体不好。

第四，这也是我们这段经文的重点，那就是基督徒的禁食从来都不是给人留下深刻印象的机会。旧约只要求一年集体禁食一次。法利赛人每周禁食两次，分别是星期一和星期四。

他们会毁容自己的脸。这是希腊语中很强烈的词。意思是，哦，我在街上走来走去。

哦，看看我，我是多么虔诚。他们把自己弄得几乎认不出来。面部扭曲，不做正常的卫生清洁，头上撒着灰烬。

那么解决办法就是，不要那样做。你的动机是什么？为了上帝而做。现在，派博的最后问题是一个有趣的问题。

也就是说，你是否愿意尽一切努力来增加对上帝的渴望？我是否愿意尽一切努力来增加对上帝的渴望？如果这样做能让我更爱上帝，我是否愿意放弃一切？也许我们应该戒除消费主义。也许我们应该戒除消费。我和一群人就这本书进行了一次有趣的讨论。哦，这本书叫什么？这是关于过简单生活的内容。

牧师在这里的某个地方。那是什么？无论如何，他们在谈论帮助无家可归的人，放弃他们的房子，住进公寓。通常，当我们进行此类讨论时，这意味着什么都没有实现。

因为一切都太过宏大，有点超出了可能性的范围。我刚才说，你知道，兰迪·阿尔康对我们的禁食有一个有趣的评论，嗯，他在谈论禁食，但他谈论的是钱。他说，我们应该捐多少钱？我们应该捐出足够的钱，这样我们就可以做我们想做的事情，而我们却做不到。

所以，当我想到要戒除消费主义、戒除消费时，我脑子里会想，好吧，罗宾和我坐下来，纳税，看看我们捐了多少钱，然后说，好吧，我们捐的钱够多吗，以至于有些事情我们想做却做不到？我认为这是一份很棒的捐赠指南。它与关于禁食的讨论很契合。让我以此结束，然后我们再开始。

我有一个朋友非常胖，可能超重 100 磅。我们搬到波士顿，四年后回来，我看着他，说，你现在不像以前那么胖了。因为他真的不像以前那么胖了。

我说，你是怎么减掉 100 磅的？我没说 100 磅，但确实有 100 磅。你是怎么减掉这么多的？他说，我只能承认食物不是我的上帝。我认为这是对禁食的一种很好的思考。

这回答了约翰的问题，我是否愿意不惜一切代价来增加我对上帝的渴望？那么，我生命中的神是什么？因为只有一个，所以我需要放弃其他假神。如果食物是神，如果对饱腹感的需要驱使你摧毁你的身体，上帝的殿堂，那么也许你需要禁食，告诉自己，食物不是我的神。这只是一个例子。

当我坐在那里发呆时，我就像是浏览者，一个吃草的人，这是我妻子对我的称呼。我每顿饭吃得都不多，但我总是从橱柜里拿食物。所以她把食物藏起来不让我看见。

我已经 62 岁了，别对我隐瞒食物。只是别买。我还没强壮到不吃的地步。

我有足够的勇气不去买它，所以如果我不应该吃这种混合干果，请不要买，不要对我隐瞒。但我会站在那里，看着这种混合干果；我只需要坦白，所以当我吃不该吃的食物时，我必须告诉我的妻子。所以，我说，好吧，如果我吃了这个，我必须告诉罗宾，她会失望的。

但我最终还是会说，好吧，食物不是我的上帝。我不需要感到饱。我不需要崇拜舌头上的味觉。

这就是暴饮暴食，对吧？如果今天是好日子，而且我很坚强，我会关上门。如果今天真的是好日子，我会把它捡起来扔掉。禁食有什么看法？

是的，这是我错了的论点之一。它说的是当你禁食的时候。不过，这是针对每个人都禁食的情景进行的。

也许不是一周两次。但这有点像我说，当你超速时，我应该看看普锐斯司机。当你超速并闯红灯时，收到罚单时不要抱怨。

瞧，风并没有告诉戴夫他是否必须加速或闯红灯。他实际上没有闯红灯。当时只是稍微有点黄。

当他坚决反对时，哦，这是你送给我的朋友。是他给了我果实。

是的，那没用过。从来没用过。所以，这是一个论点。

反驳的观点是，何时不是必要的。这只是说，当你这样做的时候。如果，什么时候。

请稍等一下，让我看看希腊文是什么。17. 它只是一个分词。

事实上，这会使它更强大。但你斋戒，为你的头部涂油。但这可能是暂时的。

但这不是必须的。是的，我的意思是，这是一个我错了的论点。我承认这一点。

我同意。让我用这个故事来结束我的演讲。有一次我参加了一所学校的教职工会议。

我不会告诉你是哪所学校。我来晚了。教灵性培养课的人正在做祷告。

我听说，在我上一次 40 天的禁食中，我学到了以下东西。是的，我去了，哦。我坐在一个朋友旁边。

我听那人说了一会儿话。然后我倾身问我的朋友：“你不舒服吗？”他说：“是的，我非常不舒服。”我本该感到不舒服的。

有趣的是，当我讲这个故事时，我讲了讲道的那部分，我讲了，你知道，在我最后 40 天的禁食中，我走了下来，泰勒走了上来，他用非常教授的口吻说，好吧，在我最后 40 天的禁食中。如果教堂在那时结束，他们会笑得那么厉害，几乎听不到他的话。他抢走了风头。

但是，是的，我感到非常不舒服。听一位精神培养教授讲话，会让人注意到这是他众多禁食之一，而且是 40 天的禁食；说“我知道你们中的一些人禁食，而有些人不禁食”要容易得多。

这是一种精神修炼，我选择实践。让我分享一些我学到的东西。看，这很棒。

这不是自我吹嘘。你仍然可以传达信息。这与我上次 40 天的禁食有何不同。

他这样做是错误的。好的，我们休息一下，然后开始祈祷。回来后再做。

是的，回来后我们会开始评论。

这是比尔·芒茨博士关于登山宝训的讲道。这是第9节，讲的是马太福音 6:1，接下来讲的是敬虔的行为。